Calculer la valeur numérique d'une expression littérale

S = a + b - c

calculer s pour a = 24 ; b = 12 ; c= 8

__________________________________________________________

V = 3a + 2b 

Calculer V si a = 8 et b = 5

_________________________________________________________

P = 2L + 2 l 

Calculer P si L 12 et l = 4

_________________________________________________________

H = 
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Calculer H si v = 12 et z = 9

_________________________________________________________

L'aire du disque est donnée par la formule: A = ( r2 

Calculer A si ( = 3,14 et r = 8

_________________________________________________________

L'aire d'un triangle est donnée par la formule:

A = 
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 dans laquelle b est la base et h la hauteur.

Calculer l'aire d'un triangle dont la base mesure 12 cm et la hauteur 8 cm

__________________________________________________________

soit la formule X = 
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calculer X si a = 20     c= 4 et b = 9

__________________________________________________________

Soit la formule donnant l'aire de la couronne:

A = ( ( R2 - r2 )

Calculer A si ( = 3,14 R = 15 cm et r = 10 cm 

________________________________________________________

Soit la formule donnant le volume d'un cône :

V = ((r2 h )/ 3   

Calculer V si ( = 3,14 r = 12 et h = 9

__________________________________________________________

Soit la formule donnant le volume d'un cylindre:

V = (r2 h 

Calculer V si ( = 3,14 r= 8 cm et h = 4,5 cm

__________________________________________________________

La formule donnant la longueur du rectangle connaissant le périmètre p et la largeur l est: L = P/ 2 - l
Calculer la longueur du rectangle dont le périmètre est 84 m et la largeur 12 m.

__________________________________________________________
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